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~~~Szombathely Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal

Jegyzó]e

Részére

/110Tisztelt Jegyzõ Úr !

Alulírott Dr. Laki Brigitta ügyvéd a mellékelten csatolt meghatalmazás alapján Sárközi
Zoltánnak, a Segítõ Kezek 2007 Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság üzletvezetõ
képviselõjének megbízásából az alábbi kérelemmel fordulok a Tisztelt Jegyzõ Úrhoz:

Kérem a Tisztelt Jegyzõ Urat, hogy az Önkormányzat képviseletében abetéti
társaságnak a mú'ködési engedélyt kiadni, a területre történõ befogadásáról nyUatkozni
és a leendõ mú'ködési területet kijelölni szíveskedjék, a normatív állami támogatás
igénybevétele érdekében és a vállalt tevékenység színvonalas ellátása céljából.

A betéti társaság fõ tevékenységi körébe a házi betegápolás, gondozás tartozik, az
egészségügyi és szociális segitségnyújtás alapjain.
A tevékenység egészségügyi jellegû területeinek engedélyezési eljárása és a szakmai
felügyelete az ÁNTSZ hatáskörébe tartozik míg a szociális segitségnyújtás
vonatkozásában a mûködési engedélyt a polgármesteri hivatal jogosult kiadni.

A betéti társaság a tevékenységét egyenlõre 5 - 10 fõ közremûködésével kezdi meg,
közülük 5 szakképzett betegápoló, akik a szakmai vezetõ közvetlen irányítása alatt látják
el feladataikat míg a további dolgozók a szociális területen a. kiegészítõ tevékenységeket
látják el (betegszállító, takarító, segédmunkás stb.)
Sárközi Zoltán mint a betéti társaság üzletvezetõ képviselõje a két fõ tevékenységi
terület összehangolását és irányítását végzi, az üzletmenetet koordinálja.

A korábban már csatolt kérelem és a mellékelt okiratok alapján ezért a fentiekre
hivatkozással kérjük, hogy a betéti társaság tevékenységéhez a feltételeket biztosítani, a
mûködési engedélyt kiadni valamint az ellátás területét kijelölni szíveskedjék.

Szombathely, 2007. május 31. napján

Tisztelettel:

Segítõ Kezek 2007 Bt.
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Segítõ Kezek 2007 Egészségügyi Szolgáltató Bt.
Szombathely, Óperint utca 18 tsz. 05
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Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzõje
Üi:36010-1/2007

2007. június 25.-én a jegyzõi hivatal hiány pótlásra szólított fel. A
hiánypótlásra a következõt terjesztem elõ.
qégem házi segítségnvúitással szeretne foglalkozni erre kérek
mûködési engedélyt.

NYILATKOZAT:
Alúlírott Sárközi Zoltán mint a Segítõ Kezek 2007 Egészségügyi
Szolgáltató Bt.ügyvezetöje nyilatkozom, hogy a jogszabályok alapján 4-
fõ munkavállalóm rendelkezik a megfelelõ szakképesítéssel (OKJ-
ápoló, általános ápoló, szociális gondozó és ápoló)

NYILATKOZAT:
Alúlírott Sárközi Zoltán mint a Segítõ kezek 2007 Egészségügyi
Szolgáltató Bt. ügyvezetõje nyilatkozom, hogya Szombathely Megyei
Jogú Város Hivatala Intézményi Csoportja az Adóhatóságnál
információt, adatokat gyüjtsenek, kikérjenek.

Ellátási szerzõdést a szolgáltató által nyújtott szolgáltatásról, benyújtani
nem tudok, mivel a terület kijelölése jelenleg tárgyalás alatt van.

Szombathely 2007. június 27.
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Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

Gyebrovszki János
A Szociális Bizottság Elnöke

Részére

Tisztelt Elnök Úr!

Alulírott Dr. Laki Brigitta ügyvéd (9700 Szombathely, Szily János u. 6. szám) a
mellékelt meghatalmazás alapján Sárközi Zoltánnak, a Segítõ Kezek 2007 Egészségügyi
Szolgáltató Betéti Társaság vezetõ tisztségviselõjének a megbízásából és képviseletében
az alábbi ügyben fordulok a Tisztelt Elnök Úrhoz:

Kérem, hogy a betéti társaság tevékenységének az önkormányzat területére történõ
befogadásáról nyilatkozni és a leendõ mûködési területet kijelölni szíveskedjék, a
normatív állami támogatás igénybevétele érdekében és a vállalt tevékenység színvonalas
ellátása céljából.

A betéti társaság fõ tevékenységi köre a házi betegápolás, gondozás valamint a házi
szociális segítségnyújtás.
A házi betegápolás tekintetében az ÁNTSz a mûködési engedélyt kiadta, míg a házi
szociális segítségnyújtás vonatkozásában Szombathely MJV Jegyzõje engedélyezi a
mûködést, amely eljárás jelenleg is folyamatban van.
A mûködési engedély kézhezvétele után szükS'éges a városi önkormányzat nyilatkozata a
befogadásról és a mûködési terület kijelölésérõl.

A fentiek alapján ezért kérem, hogy jelen levelem kézhezvételétõl számított 8 napon belül
a fenti kérelem vonatkozásban határozatot hozni és arról tájékoztatni szíveskedjék.

Szombathely, 2007. június 28. napján

Tiszte/ette/:
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Dr. Laki Brigitta pgyvéd


